
フ
ラ
れ
て
も
お
な
か
の
虫
は
マ
イ
ペ
ー
ス

ひ
ま
わ
り
娘
さ
ん
／
60
代・大
和
高
田
市

秋
深
し
虫
の
声
よ
り
腹
の
虫

さ
く
ら
さ
く
さ
ん
／
40
代・神
奈
川
県

頼
み
事
食
事
前
よ
り
食
事
あ
と

奈
良
市
の
ゆ
う
さ
ん
／
70
代・奈
良
市

空
腹
は
一
番
う
ま
い
ス
パ
イ
ス
だ

松
尾
将
来
さ
ん
／
橿
原
市
立
白
橿
南
小
学
校
6
年

腹
減
っ
た
言
え
る
元
気
さ
宝
物

金
子
秀
重
さ
ん
／
70
代・岐
阜
県

選
者
：
全
日
本
川
柳
協
会　

大
西
將
文
さ
ん

空
腹

お
題

空
腹
に
何
を
食
べ
て
も
星
三
つ

凡
平
さ
ん
／
70
代・天
理
市

空
腹
は
最
強
の
レ
ス
ト
ラ
ン
。シ
ェ
フ
も
た
じ
た
じ
で
す
。

食
欲
は
わ
が
ま
ま
と
言
い
ま
す
が
、は
て
さ
て
三
つ
星
に

勝
る
と
は…

。

ひとこと

あああぱぱぱれれれっっっ

四
時
間
目
お
な
か
の
チ
ャ
イ
ム
な
っ
て
い
る

小
池
妃
依
里
さ
ん
／
天
理
市
立
福
住
小
学
校
3
年

四
時
間
目
に
な
る
と
腹
の
虫
が
騒
ぎ
出
し
ま
す
。い
ろ
い
ろ

な
物
が
食
べ
物
に
見
え
て
き
ま
し
た
。お
な
か
の
チ
ャ
イ
ム

と
は
き
れ
い
な
表
現
で
す
ね
。

ひとこと

あああぱぱぱれれれっっっ

4

県
広
報
広
聴
課

☎
0
7
4
2・2
7・8
3
2
6

6
0
7
4
2・2
2・6
9
0
4

8w
w
w
.pref.nara.jp/28118.htm

2
月
号
の
お
題

『
素
直
』

598句
【応募総数】今回も多数のご応募

ありがとうございました！

ご
飯
だ
よ
お
腹
が
グ
ー
と
返
事
す
る

宮
狭
淳
泰
さ
ん
／
60
代・奈
良
市

空
腹
を
か
か
え
て
孫
が
寄
る
我
が
家

福
田
元
照
さ
ん
／
80
代・奈
良
市

お
じ
い
ち
ゃ
ん
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家
へ
、何
か
お
い
し
い
物
を

と
孫
た
ち
が
寄
っ
て
来
ま
す
。今
日
も
ま
た
ほ
ほ
笑
ま
し
い

風
景
と
、楽
し
い
会
話
が
始
ま
り
ま
し
た
。

ひとこと

あああぱぱぱれれれっっっ

3
郵
送
か
Ｆ
Ａ
Ｘ
、H
P
か
ら

川
柳
作
品（
５・７・５
を
基
本
形
で
17
文
字
）・

住
所
・
名
前（
ふ
り
が
な
）・
年
齢
・
電
話
番
号
を

左
記
へ
。発
表
の
際
、匿
名
を
希
望
す
る
人
は
、

そ
の
旨
明
記
。12
／
19
必
着
。

腹
の
虫
定
刻
通
り
騒
ぎ
出
す

宮
澤
一
徳
さ
ん
／
50
代・大
和
高
田
市

1月号
『チャンス』
11/19まで
募集中！

サイズ：200mm×95mm×厚5mm

特
に「
う
ふ
ふ
」な
作
品
に
つ

い
て
は
、「
今
月
の
あ
っ
ぱ
れ
」

と
し
て
、

奈
良
の
木

ミ
ニ
カ
ッ
テ
ィ
ン
グ

ボ
ー
ド
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
！

4県広報広聴課 ☎0742‐27‐8326 60742‐22‐6904
県の情報はこちらでもご覧いただけます

テレビ番組（奈良テレビ）

せんとくん通信 11/10（木）・24（木）　
「ゆうドキッ！」内の18：10頃～

県政フラッシュ
毎週日・火曜日21:54～22:00 

「ならフライデー9」 毎週金曜日20：57～
ただし、11/4（金）の放送分は11/5（土）12：00～

テレビ版 県民だより奈良「なら いいね！」
11/12（土）21:00～21:30 ［再］11/26（土）

ならどっとＦＭ（７８．４ＭＨｚ） 毎週月・木11:15～/［再］18:20～
ＦＭハイホー（８１．４ＭＨｚ） 毎週月・木12:25～/［再］17:00～
ＦＭ五條（７８．０ＭＨｚ） 毎週月・木11:30～/［再］18:00～

県政ラジオ番組 　～県政NEWSなら～

SNS
まるごと
奈良県

せんとくんの
つぶやき

スマホアプリ
奈良県

県民お役立ち情報コーナー パンフレットなどを配置しています

★印のある場所および県庁舎屋上階には、専用用紙で県政に関してのご意見・ご提案を
お寄せいただく「県政ポスト」も配置しています。

●県庁屋上ギャラリー（奈良市）
●県立図書情報館（奈良市）★
●県産業会館（大和高田市）★

●市町村会館（橿原市）
●県橿原総合庁舎（橿原市）★
●吉野町中央公民館（吉野町）★

　インボイス制度においては、
買手として消費税の仕入税額
控除を受けるためには原則と
して適格請求書等（インボイ
ス）の保存が必要 です。
　また、売手として適格請求書
等（インボイス）の交付をするためには、適格請求書発
行事業者の登録申請が必要 です。
　なお、制度開始となる令和５年10月１日から適格請
求書発行事業者になるためには、原則、令和５年３
月31日までに登録申請が必要です。

〈税務署からのお知らせ〉

登録申請受付中！

国税庁HP（www.nta.go.jp）の
「インボイス特設サイト」をご覧ください。
各税務署の説明会日程も掲載しています。　

●インボイス制度に関する一般的なご相談は、
　軽減・インボイスコールセンターで受け付けています。

【受付時間】 ９時～17時（土日祝除く）
0120‐205‐553（無料）専用ダイヤル

インボイス制度について詳しくお知りになりたい方は

登録申請手続は、

e-Taxを
ご利用ください!！

事業者の方へ

印のある問い合わせ先の所在地は、奈良県庁 〒630‐8501 奈良市登大路町30番地です。
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特
集

県
民
ニ
ュ
ー
ス

奈
良
を
知
ろ
う

暮
ら
し
に
役
立
つ

お
知
ら
せ




